MBOY
COIII c.CroposxeBoe SKII

«MblI HaunHaem KBH ans yero, ans
KOro...»




HeBun3s:
«Jopory ocunut naywmum, a MaTeMaTtuKy — MbICASILLUU»




[TlpuBeTCTBUE KOMaHA

Umob Ham KBH He Hapywumb nops0oK,
[lbusemcmeus sawiu Mbl 8biclywlams pPaokl




1. PASMUHKA




Kanengockon
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MaTemMaTu4yeckuum cnoBapb
c--

Kmo e mepmuHax He 3Haem 3ampyOHEHUS,
Hanuwem ece ceuyac 6€3 rpomeoreHus.

KomaHpa 1: bykBa «B»

KomaHaa 2: bykBa «C»



3.KOHKYypC XyAO0XHUKOB
-

Yen pncyHoK ny4wie?

vl -
AemAmﬁmm;png@%mb



4. KoHkypc KAITMTAHOB




KOHKYPC KAINMUTAHOB

Cobepu kBagpaTt

[lpoBepb
namsTb! 2
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KoHkypc «PeLuun 3agayky»
c—

Jletena crtasa rycen,
HaBCTpe4yy UM oauH rycb. OH
roBOpPUT:

«3apaBcTBYUTE, CTO ryceun!» A

BOXaK oTBe4yaeT: « Hac He
cTo rycen. Bot ecnu Obl Hac
ObIZIO  CTONbKO, CKOJIbKO
cenvac, aa ewiée non-
CTONMbKO, JAa ewWwe TpeTb
CTONbKO, Aa eweé Tbl, rycak,
Obin ObI C Hamn, BOT Toraa
Obl Hac Obino 100».

CKonbKo ryceu Obisio B ctae?




5. CocumTan-Ka

KomaHpge 1:
(0,36:3-5+1,53-0,11)-10 +0,8 =
KomaHpae 2:
(5555 :55+236:100+0,64):4—-10,1 =



e 3anucartb 4nmcrno 100 wecTtblo «9»

: 999999



7. lomaluHee 3agaHue




@

1o cBuaaHus!



